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Questão 1: (2,5 pontos) A reta r é normal ao cone de equação (2x - 1)2 + y2 = z2 num

ponto P e é, também, normal ao elipsoide de equação (x - 3? + y2 +
(z

~
3)2

= 1.. no

ponto Q = (4, O,_~).
.;z,

(a) Determine uma equação da reta r.

(b) Determine as coordenadas do ponto P.

o..) S~Q FCX,~,~) ~ (x- :'(\, ~2-t (i2)Z - ~ .
\7p(X '(V~) = (ólCX-,3) I ólâ 1 (~-t~)) '> \7p('-1 ,0,-4) " Iol,o, -1)
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I -~ 'C )

cO ?~p .e de 1-0 ~\.U.ÍÀ., (li + ~ ?\ tO, -4 - À )

~ vG ( \=> ) e ~OAWhto Q.0 ~"tn (di 0, -1).
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Questão 1: (2,5 pontos) A reta r é normal ao cone de equação x2 + (2y - 1)2 = z2 num

ponto P e é, também, normal ao elipsoide de equação x2 + (y - 3)2 +
(z

~
3)2

=L no

ponto Q = (0,4, -li).

(a) Determine uma equação da reta r.

(b) Determine as coordenadas do ponto P.

.z.

Q) S~Q I--\(ltl~ ,'2:') = -X? -\- l(:f 2>j2.f l ~~3L ~ ·
V \-Hx.,

â
I ~) = (iXJl, ) ó2 (I(r 2» I H3) :t> \7 \-\(O,'-\...{j) ~ (),.2.) -i)

A rclo r ~ U1)C1cio:
(I{)( Lt l -Lt) *?\ (o I e.2( -i) I 'À E:- \R.

b ") S0JCt Uh~I~) =- ,~? + l2a -
\)2 - 't:l

V L ("'t.IÔ I 'Z) = (.;)~ J '4 (20-1) I
-ln)

tO ~~ ~ el cID {-ükLWÀ.. CO,4+.:!:~)-4-'À) \1f)

evL(p) ~ ~le~OLorWYL (Ol~(-l)

VL lo, 4+bLn,-4-?t) -=(o, Lt\l-44i\), ~+J:~)
:: (o, .:28-t~b~) 8+-2?\)

'\I L (p) II (Or~(-~) {. ~ ~e +1b~ ~ -02 (8 -rcQ?\)

(~.-9 44 ~ -~rr\(e=') Ac-il
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